

«Голубь мира»

Сентябрь ... Алый листопад,
Как кровоточащая рана...
Давайте вспомним тех ребят,
Что стали жертвами Беслана.
Такая внутренняя боль,
Что не забудется с годами.
Пусть свечи памяти горят
Об этой осени в Беслане!

Сажаева Ю.М.



Ежегодно 3 сентября Россия отмечает День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата установлена в 2005 году Федеральным законом "О днях воинской славы России" и связана с трагическими событиями в городе Беслане Северной Осетии. 3 сентября 2004 года боевики захватили одну из городских школ. В результате теракта в школе №1 погибли более трехсот человек, среди них 186 детей. Уже традиционно к этому дню в разных российских городах и селах приурочено проведение мероприятий.

Наш детский сад не остался в стороне. В корпусе по адресу ул. Советская, 138 в подготовительной группе прошло тематическое занятие "Голубь Мира". В ходе мероприятия дошкольники узнали о трагедии, которая потрясла всех и минутой молчания почтили память жертв террористических актов. Затем дети изготовили из бумаги белых голубей и оформили выставку в фойе детского сада.

*Ведь важно помнить, что с терроризмом следует не только и не столько бороться,
сколько предупреждать его возникновение.*



Пушкарева Н.В., воспитатель подготовительной группы